



Ministerio da Educação
Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB

Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Estudantis - PROPAAE

Retificação Nº 04 – Calendário do Edital Nº 02/2013/Propae
Estudantes Inscritos/as em abril de 2014
Programa de Assistência ao Estudante (PAES)

A Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Estudantis (Propae), no uso de suas atribuições legais e administrativas, altera calendário do Edital Nº 02/2013/Propae, de 23 de dezembro de 2013, nos termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

Etapas do Edital	Data	Local
Divulgação do Resultado Preliminar	06/05/14	Site da Unilab
Recebimento de Recursos	08 e 09/05/14	Sala da Coordenação de Políticas Estudantis, no horário de 9h00 às 11h30 e de 13h00 às 16h30
Divulgação do Resultado Final	15/05/14	Site da Unilab

Leia-se:

Etapas do Edital	Data	Local
Divulgação do Resultado Preliminar	12/05/14	Site da Unilab
Recebimento de Recursos	13 e 14/05/14	Sala da Coordenação de Políticas Estudantis (COEST), no horário de 9h00 às 11h30 e de 13h00 às 16h30
Divulgação do Resultado Final	19/05/14	Site da Unilab

OBSERVAÇÃO: Os/as estudantes que não solicitarem sua renovação no PAES nas datas acima indicadas poderão fazê-lo no próximo período de inscrições a ser divulgado posteriormente.

Redenção, 06 de maio de 2014.

P/ Francisca Aline dos Santos Crispim

Roberto Carlos da Silva Borges
Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Estudantis
Portaria 239/2013